
Conseil Municipal - Election des Adjoints

M. FOUSSERET, Maire, Rapporteur : Il convient de procéder à présent à l’élection des
21 adjoints.

Cette élection se fait au scrutin de liste à la majorité absolue, sans panachage ni vote préférentiel,
étant précisé que sur chacune des listes, l’écart entre le nombre de candidats de chaque sexe ne peut être
supérieur à un (article L 2122.7.2 du Code Général des Collectivités Territoriales).

Je vous rappelle que si après deux tours de scrutin, aucune liste n’a obtenu la majorité absolue, il
est procédé à un troisième tour de scrutin et l’élection a lieu à la majorité relative. En cas d’égalité de
suffrages, les candidats de la liste ayant la moyenne d’âge la plus élevée sont élus.

Je vous propose une liste avec Mme Marie-Noëlle SCHOELLER en tête de liste. Y a-t-il d’autres
listes à soumettre au vote ?

Aucune liste n’ayant été présentée, il est procédé au vote.

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants :

- nombre de conseillers présents n’ayant pas pris part au vote : 8 (groupe UMP)

- nombre de bulletins trouvés dans l’urne : 47

- nombre de bulletins nuls : 1

- nombre de suffrages exprimés : 46

- majorité absolue : 24

La liste présentée par M. le Maire ayant obtenu quarante six voix, est élue. Sont donc élus Adjoints :

1 - SCHOELLER Marie-Noëlle

2 - ALAUZET Eric

3 - FELLMANN Françoise

4 - LOYAT Michel

5 - PANIER Jacqueline

6 - BONTEMPS Patrick

7 - LIME Christophe

8 - WEINMAN Nicole

9 - DAHOUI Yves-Michel

10 - PRESSE Françoise

11 - HAKKAR Lazhar

12 - BULTOT Martine

13 - MARIOT Jacques
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14 - POISSENOT Danièle, Adjointe chargée principalement d’un ou plusieurs quartiers
(Planoise)

15 - CYPRIANI Benoît

16 - SCHIRRER Joëlle

17 - GHEZALI Abdel, Adjoint chargé principalement d’un ou plusieurs quartiers
(Clairs-Soleils)

18 - GERDIL Fanny, Adjointe chargée principalement d’un ou plusieurs quartiers
(Montrapon - Fontaine Ecu)

19 - DUMONT Emmanuel, Adjoint chargé principalement d’un ou plusieurs quartiers
(Battant)

20 - HINCELIN Valérie, Adjointe chargée principalement d’un ou plusieurs quartiers
(Palente-Orchamps-Vaîtes)

21 - GIRARD Jean-François

«M. LE MAIRE : Vous avez donc la possibilité de mettre la liste dans l’enveloppe, il ne faut pas la
modifier ni la rayer, la moindre rature, la moindre modification entraîneraient la nullité. Vous la mettez
donc telle qu’elle est ou si vous n’en voulez pas, vous la rayez. Y a-t-il une autre liste ? Non. Donc il n’y a
que cette liste. Monsieur BONNET, vous voulez prendre la parole ?

M. Pascal BONNET : Pour le groupe, juste pour une explication de vote. Dans la mesure où nous
avons voté contre le nombre, nous ne prendrons pas part au vote et je voudrais préciser que les propos de
Jean ROSSELOT ne mettaient pas en cause le principe d’adjoint de quartier mais la réduction du nombre
d’adjoints sur les compétences transférées.

M. LE MAIRE : Merci de cette précision.

Pendant qu’on distribue les bulletins, je voudrais, pour mettre un peu de bonne humeur même si
nous ne sommes pas tristes, féliciter Hayatte AKODAD qui est vice-championne de France de boxe
depuis samedi dernier. Comme quoi on peut faire des études brillantes et être une championne de haut
niveau (applaudissements). J’espère qu’elle aura brillamment son internat aussi et que ce sera une très
bonne année avec son élection au Conseil Municipal.

M. MARIOT ne nous a pas quittés ; il m’a donné son pouvoir, le temps de faire un mariage, donc vive
les mariés ! Je mettrai donc deux bulletins.

Je vais vous annoncer le résultat : il y a donc eu 47 bulletins trouvés dans l’urne, il y a 46 bulletins
favorables et 1 bulletin qui est nul, les adjoints sont donc élus. Je vais me déplacer pour les appeler les uns
après les autres et leur remettre à eux aussi le symbole de la République, à savoir l’écharpe tricolore.

Marie-Noëlle SCHOELLER sera donc Première Adjointe chargée de la solidarité, de l’autonomie,
du CCAS, du personnel municipal et de la coordination des élus (applaudissements).

Ensuite Éric ALAUZET, deuxième adjoint sera chargé de l’environnement, du développement
durable, de la maîtrise de l’énergie, de l’aménagement, de la gestion et des constructions durables
(applaudissements).
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Troisième Adjointe : Françoise FELLMANN sera chargée de l’Education, la Petite Enfance, la
Famille, la commission de sécurité (applaudissements). Je la remercie au passage pour tout le travail
qu’elle a fait pendant ces 7 années comme Première Adjointe (applaudissements).

Quatrième Adjoint : Michel LOYAT aura en charge l’urbanisme, prospectives et stratégie
(applaudissements).

Cinquième Adjointe : Jacqueline PANIER sera chargée des Relations publiques, correspondant
défense, accueil du public, formalités administratives, cultes (applaudissements).

Sixième Adjoint : Patrick BONTEMPS sera chargé des Sports, espaces et équipements sportifs
(applaudissements).

Septième Adjoint : Christophe LIME aura en charge les Bâtiments municipaux, l'eau et l'assainis-
sement, le parc automobile et logistique (applaudissements).

Huitième Adjointe : Nicole WEINMAN sera chargée des Déplacements, circulation, modes doux,
stationnement, voirie (applaudissements).

Neuvième Adjoint : Yves-Michel DAHOUI aura en charge la Culture et le patrimoine (applaudis-
sements).

Dixième Adjointe : Françoise PRESSE sera chargée des Espaces naturels, espaces verts, bio-
diversité, prévention des risques urbains et parc botanique (applaudissements).

Onzième Adjoint : Lazhar HAKKAR sera chargé de la Prévention, du contrat local de prévention et
de sécurité, de la tranquillité publique (applaudissements).

Douzième Adjointe : Martine BULTOT sera chargée de la Santé, l’hygiène, la prévention sanitaire
(applaudissements).

Treizième Adjoint : Jacques MARIOT aura en charge le Commerce et l’artisanat (applaudis-
sements).

Quatorzième Adjointe : Danièle POISSENOT, Adjointe chargée du quartier de Planoise et de la vie
associative (applaudissements).

Quinzième Adjoint : Benoît CYPRIANI aura en charge la Démocratie participative, la citoyenneté
(applaudissements).

Seizième Adjointe : Joëlle SCHIRRER aura en charge l’Enseignement supérieur, la recherche, la
formation professionnelle (applaudissements).

Dix-septième Adjoint : Abdel GHEZALI, Adjoint chargé principalement du quartier des
Clairs-Soleils, de l’animation socio-culturelle et de la vie des quartiers, des points publics, du contrat
urbain de cohésion sociale (applaudissements).

Dix-huitième Adjointe : Fanny GERDIL, Adjointe chargée du quartier de Montrapon Fontaine Ecu,
Relations Internationales, Coopération décentralisée (applaudissements).

Dix-Neuvième Adjoint : Emmanuel DUMONT, Adjoint chargé du quartier de Battant, de la
communication, de la lutte contre la fracture numérique (applaudissements).
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Vingtième Adjointe : Valérie HINCELIN, Adjointe chargée du quartier de Palente-Orchamps-
Vaîtes, emploi, insertion, habitat, logement (applaudissements).

Vingt et unième Adjoint : Jean-François GIRARD sera chargé du Tourisme, des congrès, de la
Citadelle (applaudissements).

Récépissé préfectoral du 25 mars 2008.
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